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Kamervragen rondom de veiligheid van installaties bij 

Tata Steel n.a.v. een explosie in een Amerikaanse 

staalfabriek 

Aanleiding 

Op 13 augustus 2025 zijn door het lid Kostić van de PvdD 15 vragen gesteld over 

de veiligheid van verouderde installaties bij Tata Steel IJmuiden naar aanleiding 

van de recente explosie met dodelijke slachtoffers in een Amerikaanse 

kooksfabriek1. 

Geadviseerd besluit 

U kunt akkoord gaan met het verzenden van de antwoorden op de Kamervragen. 

Kernpunten 

• Op 11 augustus zijn bij een explosie in een kooksfabriek van staalproducent

U.S. Steel in de Amerikaanse staat Pennsylvania twee mensen omgekomen en

zeker tien anderen gewond geraakt.

• De precieze oorzaak van de explosie is momenteel niet bekend.

• Naar aanleiding van deze explosie zijn er Kamervragen gesteld die een parallel

trekken met de enige Nederlandse staalfabriek, Tata Steel.

• Tata Steel valt als bedrijf met aanzienlijke gevaarlijke stoffen onder de

Seveso-richtlijn.

• De Seveso-richtlijn zorgt voor een integrale beoordeling op het gebied van

omgevingsveiligheid, arbeidsomstandigheden en rampenbestrijding.

• Het bevoegd gezag voor de milieubelastende activiteit is in dit geval de

provincie Noord-Holland en de door haar gemandateerde Seveso-

omgevingsdienst Noordzeekanaalgebied (OD NZKG).

• De Seveso-inspecties bij Tata Steel worden gezamenlijk uitgevoerd door de

OD NZKG, de Nederlandse Arbeidsinspectie, de veiligheidsregio, en de

waterkwaliteitsbeheerder.

• Zij voeren tweemaal per jaar een meerdaagse Seveso-inspectie uit bij Tata

Steel, dit doen zij zowel aangekondigd als onaangekondigd.

• Ook lopen er diverse trajecten rondom verscherpt toezicht bij Tata. Tijdens de

milieu-inspecties wordt ook aandacht besteed aan brandveiligheid en

explosiegevaar.

1 https://nos.nl/artikel/2578354-doden-en-gewonden-onder-puin-na-explosie-amerikaanse-staalfabriek 
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Krachtenveld 

• De antwoorden zijn door DGMI intern afgestemd met HBJZ, en extern met de

provincie Noord-Holland, de Omgevingsdienst Noordzeekanaalgebied en het

Ministerie van Klimaat en Groene Groei.

• Aan Tata Steel is input gevraagd t.b.v. de beantwoording van vraag 11.

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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